
Budvar arény 
v Českých Budějovicích,

DOPLNĚK č. 1

Schváleno usnesením rady města č. 1832/2012 
ze dne 21. 11. 2012 s platností od 22. 11. 2012
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Sektor pro veřejnost a jeho přístup v době provozování ledních sportů

Pokud není Budvar aréna pronajata (pro zápasy, kulturní či společenské akce ...), je 
pro veřejnost v době ledních sportů vyhrazena v hale č. I část sektoru hlediště „A3" a 
to jeho horní část za těchto podmínek:

Vstup do hlediště je umožněn po schodišti u pokladny č. 1.

Část sektoru „A3" určený pro veřejnost je vyznačen páskou.

V době konání hokejových utkání a krasobruslařských soutěží je hala č. I zpřístupněna 
podle požadavků pořadatele.
(Pozn.: zpřístupnění a dodržování návštěvního řádu zajišťuje strážní služba Budvar 
arény).

Dohled nad vyhrazeným sektorem A3 vykonává strážní služba Budvar arény.

Návštěvník je povinen řídit se návštěvním řádem a dodržovat pokyny pořadatele a 
strážní služby Budvar arény.

Návštěvník, který i přes napomenutí nedodržuje ustanovení návštěvního řádu Budvar 
arény, bude z objektu Budvar arény vykázán.

Provozovatel Budvar arény neodpovídá za úraz, či jiné poškození zdraví i majetku ná-
vštěvníka, pokud si toto způsobil vlastní neopatrností nebo porušením návštěvního 
řádu Budvar arény.

V případě uzavření vchodu vedle pokladny č. 1, bude v uvedené době pro vstup veřej-
nosti otevřen vchod přes bufet v tribuně B, kde bude vyhrazen veřejnosti část sekto-
ru B3.

Zpřístupnění vyhrazeného sektoru hlediště (ochoz) 
v hale č. II Budvar arény pro veřejnost

Bufet v hale II je v provozu denně od 10:00 hod. do 19:00 hod.

Vstup na ochoz hlediště haly č. II je umožněn denně od 7:00 hod. do 22:00 hod. z prů-
chodu mezi halou č. I a II. Tato vyhrazená část ochozu je oddělena od ostatních pro-
stor haly č. II mechanickou zábranou. V době konání hokejových utkání a krasobrus-
lařských soutěží je hala č. II zpřístupněna podle požadavků pořadatele. (Pozn.: zpří-
stupnění a dodržování zajistí strážní služba Budvar arény).

V době konání tréninků a utkání přípravek, základen C a D hokejových a krasobruslař-
ských družstev je uvolněn (strážní službou Budvar arény) další bezbariérový vstup z 
parkoviště do haly č. II. Po skončení výše uvedeného se tento další vstup uzavře.

Dohled na vyhrazený ochoz haly č. II vykonává strážní služba Budvar arény. Návštěv-
ník je povinen dodržovat pokyny pořadatele a strážní služby Budvar arény. Návštěv-
ník, který i přes napomenutí nedodržuje ustanovení Návštěvního řádu Budvar arény, 
bude z objektu Budvar arény vykázán.

Provozovatel Budvar arény neodpovídá za úraz, či jiné poškození zdraví a majetku ná-
vštěvníka, pokud si toto způsobil vlastní neopatrností nebo porušením Návštěvního 
řádu Budvar arény.
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